

连通双气源,气更足、更稳定

我市燃气环管网西环线工程全线贯通,居民用气将更有保障,部分区域实现多点供气



见习记者 王雨 记者 范瑞 实习生 杨赫然 郭一璨 通讯员 王扬

近日,洛阳晚报记者在洛阳新奥华油燃气有限公司了解到,我市燃气环管网西环线日前已全线贯通,具备通气条件,实现了环管网西部的全线贯通。这也标志着我市的城市燃气管网布局更趋完善,实现双气源连通,提升了我市燃气输配系统的供气能力,居民用气将更有保障。

全长26公里,连通南北两条气源

洛阳晚报记者了解到,燃气环管网西环线工程全长26公里,从李屯调压站出发,沿西南环高速铺设,

经高新区张沟村后,顺着西北方向延伸至新安县磁涧镇南窑村,整条线路途经5个乡镇21个村庄和1个产业集聚区。

此前,我市的天然气供应主要靠南部中石油的西气东输二线和北部中石化的安洛线,这两条管线分别来自中亚和鄂尔多斯的天然气源源不断地输送到我市各区。

西环线的贯通,将这南北两条气源连通起来,实现了环管网西部的全线贯通,这将极大地提高我市供气的稳定性和安全性。

储气能力更强,供气量更足

洛阳新奥华油燃气有限公司相

关负责人张洪举说,西环线是环城次高压管线的一部分,是确保我市安全稳定供气的一项重要措施,该项工程不仅坚固了我们的储气能力,同时也使供气量更加充足,满足城区的用气需求。

张洪举表示,西环线通气后,市区及宜阳县的生活和工业、商业、服务业用气都将获得强大的后盾支持,同时,南北两条气源的连通也将实现对涧西区、高新区及先进制造业集聚区的多点供气。

广泛使用天然气,既环保又安全

不仅如此,天然气作为一种清洁能源,使用时安全性较高,它的广泛使用同时也将对我市的环境保护事业做出贡献。

张洪举说,天然气的主要成分是甲烷,燃烧时产生的二氧化碳少于其他化学燃料,广泛使用天然气可减少二氧化硫、二氧化碳等有害气体的排放,有助于减少酸雨形成,减缓地球温室效应,改善环境状况。另外,“相较于煤气和液化气,天然气更加干净和安全”。

如何正确使用家用天然气

天然气在燃烧时需要大量氧气,如果不注意通风,室内的氧气会大量减少,造成天然气的不完全燃烧,产生大量一氧化碳,最终可能导致人一氧化碳中毒,所以,大家在使用天然气时最好将窗户打开。

市民在家中如发现天然气泄漏,应立即打开门窗进行自然通风,不要打开任何电器产品,并关闭燃气管道的进气阀门。

申博成功!河科大获批为博士学位授予单位

记者 李砾瑾

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从河南科技大学了解到,该校通过评审,经国务院学位委员会批准,成为新增博士学位授予单位,新增机械工程、材料科学与工程、控制科学与工程三个博士学位授权一级学科。河南科技大学也成为我市高校中首个博士学位授予单位。

河南科技大学相关部门介绍,这三个博士点均为一级学科,每个一级学科均下设多个二级学科。以机械工程为例,下设二级学科有机械制造及其自动化、机械电子工程、机械设计及理论、车辆工程等。这意味着,未来该校将能够培养更多专业的博士生。

去年,河南科技大学度过了60岁的“生日”。据了解,河南科技大学由原洛阳工学院、洛阳医学高等专科学校、洛阳农业高等专科学校合并而成。该校合并组建10年来,秉承“一切以人才培养和学术进步为本”的办学理念,已从一个以工为主的本科院校,发展成为涵盖理、工、农、医、经、管、文、法、史、艺术和教育学等11大学科门类,多学科协调发展的综合性大学。

此次申博成功的三个学科均为工科,也是该校实力最强的学科。工科优势是该校的传统优势,从参与制造第一台“东方红”拖拉机,到新能源汽车的研发;从参与万吨油压机、大型盾构机的研制,到与中信重工共建“矿山重型装备企业国家重点实验室”;从完成航天导航轴承项目,到参与制订全国轴承行业“十一五”“十二五”发展规划……在承担国家973、863、国家支撑计划、重大国防科技项目上,该校也做出了突出的贡献。

早日拥有博士点,是河南科技大学多年的心愿。早在2010年,该校就已经获批为“新增博士学位授予单位立项建设”单位。经过三年的立项建设,评审专家组一致认为,河南科技大学博士学位授予单位建设工作成效显著,圆满完成了立项建设的总体目标任务,已完全具备博士学位授予单位和授予学科的条件。最后,该校不负众望,成功摘得博士点桂冠。

全民健身 舞动中原



昨日8时,我市“全民健身 舞动中原”品牌展演活动在新区体育中心广场举行,来自各县(市)、区的十几个表演队伍,共计1500余名群众在此会集,百人腰鼓、百人气功、柔力球、太极拳、秧歌等精彩的健身项目表演赢得了市民的阵阵掌声。

今年8月8日是全国第五个全民健身日,我省各地市将在8月集中开展“全民健身 舞动中原”主题活动。活动期间,我市还将选派优秀队伍参加省级展演活动。

另外,明日8时,十二运会自行车比赛将在新区体育广场开赛,网球比赛将在西工体育场开赛,市民可免费观赛。

见习记者 赵硕 通讯员 刘杰 记者 李卫超 摄影报道

讣告

慈母陈秀英,因心脏病突发,于2013年8月4日不幸辞世,享年81岁。遵从母亲生前遗愿丧事从简,已于2013年8月8日举行告别仪式,在此感谢所有亲朋好友。
子:董军桥 媳:乔红英
董宏桥 何柯
董忠桥 王红霞
及孙辈 哀告